SOLUCIÓN REPASO GESTIÓN FINANCIERA

0
	EJERCICIO 1

	C o = 35.000 €
I = 0,08 anual

C n = 44.100 €

n = X
	44.100 = 35.000 ( 1 + n x 0,08) 
44.100 = 35.000 + 2.800 x n

9.100 = 2.800 x n

n = 3,25 años

n = 3 años y 3 meses

	EJERCICIO 2

	i = 0,10 anual
I = 6.000 €

n = 3 años
	6.000 = C o x 3 x 0,10
6.000 = C o x 0,30

C o = 20.000 €

	EJERCICIO 3

	C o = 750 € 

i = 0,01 mensual
n = 2 años  = 24 meses
	I = 750 x 0,01 x 24
I = 180 €

	EJERCICIO 4

	C o = 600 €
n = 2 años

I = 720 €

	720 = 600 ( 1 + 8 x i )
720 = 600 + 4.800 x i

120 = 4.800 x i

i = 0,025 = 2,5 %

	EJERCICIO 5

	1ª Inversión

i = 0,04 anual
n = 2 años

2ª Inversión
i = 0,005 mensual

I = 6.480 €

n = 1 año = 12 meses
	1ª Inversión
C n = C o ( 1 + 2 x 0,04 )

C n = C o x 1,08

6.480 = C o x 1,08 x 0,005 x 12

6.480 = C o x 0,0648

C o = 100.000 €

	EJERCICIO 6

	n = 3 años
i = 0,08 anual

n = 8 años

i = 0,04

Co1 + Co2 = 3.500 €
	1ª Inversión
I 1 = C o1 x 3 x 0,08

I 1 = C o1 x 0,24

2ª Inversión

I 2 = (3.500 – C o1) x 0,32
I 2 = 1.120 – 0,32 x C o1

I 1 = I 2

C o1 x 0,24 = 1.120 – 0,32 x C o1
0,56 C o1 = 1.120
C o1 = 2.000 €

	EJERCICIO 7

	I 365 = 8.750
I 360 = X


	8.750 =

72

X I 360
73

I 360 = 8.871,53 €

	EJERCICIO 8

	n = x trimestres
Co = 1.202,02

i = 0,06 semestral = 0,03 trimestral

Cn = 1.923,24 €
	1.923,24 = 1.202,02 ( 1 + n x 0,03 )
1.923,24 = 1.202,02 + 36,0606 x n

721,22 = 36,0606 x n

n = 20 trimestres


	EJERCICIO 9

	Co = 120,20 €
i = 0,03 trimestral

Co = 120,20

i = 0,04 cuatrimestral

C n1 = 2 x C n2 
	C n1 = 120,20 ( 1 + n x 0,12 )
C n1 = 120,20 + 14,424 x n

C n2 = 120,20 ( 1 + n x 0,03 )

C n2 = 120,20 + 3,606 x n

C n1 = 2 x C n2
120,20 + 14,424 x n = 2 ( 120,20 + 3,606 x n)
120,20 + 14,424 x n = 240,40 + 7,212 x n

14,424 x n – 7,212 x n = 240,40 – 120,20

7,212 x n = 120,20

n = 16,66667 años

1 año --------- 12 meses

0,666667 año ---------   X meses

X = 8 meses

n = 16 años y 8 meses 

	EJERCICIO 10

	Co1
Co2 = Co1 + 0,50 C o1
Co2 = 1.50 C o1

i = 0,06 anual

n = 3 años

i = 0,07 anual

n = 2 años

I 2 = I 1 + 3,61
	I1 = C o1 x 0,06 x 3
I1 = Co1 x 0,18

I2 = 1,50 x Co1 x 0,07 x 2

I2 =  Co1 x 0,21
I2 = I1 + 3,61

Co1 x 0,21 = (C01 x 0,18) + 3,61

0,03 x Co1 = 3,61

C o1 = 120,33 €

C 02 = 120,33 + 3,61 = 180,50 €

	
	

	EJERCICIO 11

	I 360 – I 365 = 9,02
i = 0,09 anual
	I 360 =

C o x 300 x 0,09

360

I 360 = 0,075 x Co

I 365 =

C o x 300 x 0,09

365

I 365 = 0,073973 x Co

0,075 Co – 0,073973 x Co = 9,02

0,001027 x Co = 9,02

Co = 8.782,86 €

	EJERCICIO 12

	Co

n1 = 3 meses

2 x Co

n2 = 6 meses

4 x Co

n3 = 9 meses

i = 0,06 anual

I = 255 €
	Co

n

Nos comerciales

Co

3

3 x Co

2 x Co

6

12 x Co

4 x Co

9

36 x Co

SUMA Nos. comerciales

51 x Co

DIVISOR FIJO =

12
= 200
0,06

INTERESES =

51 x Co
= 0,255 x C o
200
255 = 0,255 x Co
Co = 1.000 €


	EJERCICIO 13

	18-1 al 6-4
N = 18,03 €

i = 0,06 anual
	Enero

31 – 18 = 13

Febrero

28

Marzo

31

Abril

6

TOTAL DIAS

13 + 28 + 31 + 6 = 78 días

Dc = 18,03 x 78

0,06

365

D c = 0,23 €



	EJERCICIO 14

	1ª Situación:
N = 9.015 €

n = 60 días

i = 0,09 anual

Año comercial

2ª situación:

N = X

N = 90 días

I = 0,09 anual

Año comercial
	1ª Situación
E 1 = 9.015 x ( 1 - 60

0,06

) 

360

E 1 = 8.879,775 €

E 2 = N x ( 1 - 90

0,06

) 

360

E2 = N (1 - 0,0225)

E2 = N x 0,9775

3er PASO: EQUIVALENCIA FINANCIERA

E1 = E2

8.879,775 = N x 0,9775

N = 9.084,17 €



	EJERCICIO 15

	N1 = N2 = N3 = N4 = 30 €
n1 = 10 días

n2 = 30 días

n3 = 60 días

n4 = 80 días
	VENCIMIENTO MEDIO:

SUMA DE LOS NOMINALES A SUSTITUIR = NOMINAL DE LA NUEVA LETRA------------30 + 30 + 30 + 30 = 120 €

10 + 30 + 60 + 80

= 45 días

4

n = 45 días




	EJERCICIO 16

	1ª SITUACIÓN:

N1 = 240 €

n1 = 50 días

N2 = 360

n2 = 70 días

i = 0,09 anual

Año comercial

2ª SITUACIÓN:

N 

n1 = 80 días

N 

n2 = 90 días

i = 0,09 anual

año comercial


	PRIMERA SITUACIÓN:

Co

n

Nos comerciales

240

50

12.000

360

70

25.200

600

37.200

DIVISOR FIJO =

360

= 4.000

0,09

DESCUENTO =

37.200

= 9,30 

4.000

E1 = 600 – 9,30 

E1 = 590,70 €

SEGUNDA SITUACIÓN:

Co

n

Nos comerciales

N

80

80 N

N

90

90 N

2 N

170 N

DIVISOR FIJO =

360

= 4.000

0,09

DESCUENTO =

170 N 

= 0,0425x N 

4.000

E2 = 2  N – 0,0425 N 

E2 = 1,9575 x N

EQUIVALENCIA FINANCIERA:

E1 = E2

590,70 = 1,9575 x N

N = 301,76 €



	EJERCICIO 17

	E1 = 12.000 €
E = 2.600 €

n = 9 meses

i = 0,08
	12.000 = 2.600 + N x ( 1 - 9

0,08

)

12

12.000 – 2.400 = N x 0,94

9.400 = N x 0,94

N = 10.000 €




	EJERCICIO 18

	1ª situación:
N1
N1 = 3 meses

i =0,08 anual

2ª situación:

N2 = 3.600 – N1
n2 = 9 meses

E1 + E2 = 3.440 €
	PRIMERA SITUACIÓN:
E1 = N1 x ( 1 - 3

0,08

)

12

E1 = N1 X 0,98

SEGUNDA SITUACIÓN:

E2 = ( 3.600 - N1 ) x ( 1 - 9

0,08

)

12

E2 = ( 3.600 – N1 ) x 0,94

E2 = 3.384 – 0,94 x N 1
E1 + E2 = 3.440

N1 x 0,98 + 3.384 – 0,94 x N1 = 3.440

0,04 x N1 = 56
N 1 = 1.400 €
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